

Прошло полгода нашей совместной жизни с Дашкой. Для тех, кто не знает — она у меня стройная блондинка, с большими голубыми глазами, пухленькими губками, с маленькой аккуратной упругой попкой и красивой грудью зго размера. Мы только отметили наши с ней дни рождения, идущие один за другим, теперь нам обоим по 19. Я был целиком погружен в работу, а Дашка цвела, наслаждалась жизнью и семейным бытом. За эти полгода я периодически пересматривал видео с участием Дашки, снятые её бывшим. Все это дико заводило, я хотел продолжения, теперь уже реального, чтобы я сам все видел вживую и участвовал.

Приближалось лето, нужно было как-то отвлечься и запланировать отдых. Я начал искать варианты домика у моря. Читал отзывы, перелопатил кучу ресурсов, мне нужно было найти подходящий вариант с вероятным развращением моей возлюбленной. И я наткнулся в соц сетях на двусмысленный отзыв от незнакомой мне девушки. Прохожу по ссылке, хм, гостевой домик в Туапсе. На аватарке было фото мужчины кавказской наружности лет около 50ти. Мы списались, он прислал фото домика и территории на которой оказался даже бассейн. Подробно рассказал о том, как и где мы можем провести свой досуг на побережье. И я забронировал этот домик на неделю.

День 1. Как мы добирались до Туапсе я пропущу, ничего интересного. До самого домика мы добрались уже к позднему вечеру на такси. Встречал нас сам хозяин. Он показался весьма интеллигентным человеком. Мы поздоровались, он представился Ахмедом, вручил ключи и повел нас до нашего жилья на ближайшую неделю.

Красоту Дашки он оценил сразу, цокнув языком и завалив её комплиментами в стиле «вах вах» и «вай вай». Сам он разговаривал немного с акцентом.

Мы скинули вещи, осмотрели домик, все было чисто аккуратно и выглядело как на отправленных ранее мне фото. Территория была соток на 10—12. Главный дом стоял ближе к дороге, а наш был в глубине участка. Между домами, был обустроен бассейн, а слева от него, ближе к забору была построена баня. Рядом с баней находилась беседка и мангал. Справа на участке был какой-то сарай, видимо для хоз нужд, чтобы держать там всякий хлам. Хорошее место для отдыха и жизни промелькнула у меня мысль. Изрядно уставшие после долгой дороги и перелёта мы с Дашкой приняли душ и завалились спать.

День 2. С утра мы уехали осматривать город, гуляли по улицам, кушали в местных ресторанах и смотрели на море. Домой мы вернулись вечером. У бассейна сидел Ахмед с какой-то девушкой. Увидев нас он встал и направился в нашу сторону.

— Ооо! Дорогие гости мои! Как вам город? Море?

Выслушав нас он полушёпотом добавил:

— Ко мне гостыя приехала, надеюсь она не будет вас смущать.

Наличие какой-то ещё девушки нас не смущало, да и какая нам разница до чужой личной жизни. На вид ей было около 30, шатенка приятной наружности, но особо я её не разглядел. Мы прошли в свой домик и решили принять душ вдвоём, заодно и сбросить сексуальное напряжение.

После ужина, который Даша умело приготовила мы сидели на веранде за столом возле нашего домика и о чем-то болтали. Уже смеркалось, радовало, что не было комаров. Откуда

то далеко доносились звуки громкой музыки. Ахмед вышел из дома и что-то суетился на территории возле бани. Решил затопить видимо, так и оказалось. Вскоре он появился перед нами держа в руках 2 графина.

— Друзья! А давайте к нам, к нашему столу. Как раз друзья вино привезли, настоящее! Домашнее.

Мы согласились и прошли в беседку. В мангале потрескивали брусья. Гостя Ахмеда вынесла салатки, поздоровалась с нами и представилась Лерой. Ахмед налил всем вина, рассказал короткий тост о жизни и как хорошо жить у моря. В процессе беседы мы узнали, что Лера из Питера, тут она проездом из Краснодара в сторону Сочи и решила заехать к своему старому другу, зная его гостеприимство. Ахмед жил один, с женой давно разведен. Пока мы общались и пили вино Ахмед вынес нанизанное на шампура мясо со словами

— Друзья не могут привезти только вино! Как же можно пить вино и без мяса?!

К тому времени уже стемнело, Ахмед зажёл фонари на территории и закинул мясо на мангал, предложив всем идти париться в баню, а оттуда уже нырять в бассейн. Дашка ушла в наш домик надевать купальник. Баня была небольшой, с комфортом можно было располагаться только двум людям. Даша и Лера ушли первые. Нагревшись до нужной температуры они выбегали и окунались в бассейн, и так несколько раз. Осушив два графина вина хозяин дома вынес ещё два. Я несколько раз заходил в баню и нырял, потом уже просто сел за стол наслаждаться теплым вечером, вкусным мясом и вином. Ахмед заходил в баню когда там был кто-то из девушек. Мне было интересно, о чем он говорил с Дашкой в бане пока я сидел общался с Лерой. Вечер проходил спокойно и весело. Дашка сидела в мокром купальнике, было не холодно, но видимо мокрая ткань заставила её соски встать. Это было заметно всем. Дашка была уже близка к кондиции сильно выпившей и не замечала этого. А мне периодически удавалось поймать жадный взгляд Ахмеда на ее груди. Ещё бы, этот купальник не поддерживал грудь и не закрывал ее полностью, скорее только соски и некоторую часть вокруг них. Он только сжимал груди ближе друг к другу. А грудь на молодом теле, несмотря на 3 размер держалась на месте и без него.

Ахмед с Лерой пожелали нам доброй ночи и удалились. Мы сидели допивали вино и говорили про Ахмеда и Леру. На мой вопрос о чем они говорили в бане с Ахмедом Дашка ответила что он делал ей различные комплименты, на счёт красивых глаз, губ и улыбки. Нашу беседу прервали женские стоны, которые доносились из открытого окна в главном доме Ахмеда, видимо из спальни. Мы переглянулись, улыбнулись и замолчали, слушая это звуковое представление. Стоны постепенно перерастали в очень сильные крики.

— Ого! — Дашка удивилась

— Что такое? — Уточнил я

— Никогда не думала, что так могут стонать, даже орать я бы сказала. — ответила Даша.

Мда, я пожалуй тоже. Но было очевидно, что Лере было хорошо с Ахмедом, пожалуй для этого она и заехала к нему в гости. Нас обоих возбудила эта ситуация, мы осушили наши бокалы и пошли к нам в домик. Дашка стонала классно, сладко, но все же не так, как мы слышали в сольном выступлении Леры.

День 3. Я проснулся ближе к обеду, Дашки не было рядом. Выглянув в окно я увидел её загорающей возле бассейна топлес. Неожиданно. Я направился к ней, она лежала на полотенце, рядом стоял бокал вина. Выяснилось, что Ахмед решил увезти Леру до Сочи самостоятельно и рано утром они уехали. Поэтому моя подруга решила ловить солнечные

лучи на все тело. Ехать на море Дашка отказалась, сославшись на плохое состояние после вчерашнего. Чему я был несказанно рад, прикладывая бутылку с холодным пивом к своей голове. Я вернулся в домик поправлять здоровье.

За ужином я спросил Дашу, хотела бы она попробовать с Ахмедом?

Дашка посмотрела на меня оскорбленным взглядом, ответила отрицательно, но не убедительно. Поэтому я продолжил давить на неё.

— Ты же слышала, как Лера вчера стонала? Разве тебе как женщине не любопытно?

— Ну может это она так со всеми стонет, а он вообще не при чем. — логично парировала моя подруга.

— А что если попробовать? Исключительно ради эксперимента? Я не буду против и буду участвовать. Тем более мы тут всего на неделю и вероятно никогда больше не встретимся с ним.

Зная её натуру я предполагал, что она об этом думала. Ну или не против этого в принципе. Не может бесследно пройти то, что ее когда-то бывший смог уговорить на мжм и при этом каждый раз менять второго партнёра. Дашка было попыталась устроить скандал, но успокоилась. Мы поговорили и она согласилась, но только на один раз.

Ахмед вернулся вечером и сразу пошёл топить баню, объяснив, что это лучший способ прийти в кондиции после вчерашнего застолья. Соответственно позвал и нас. И вот мы снова в беседке, только сегодня я пью пиво, а они вино. Мы общались, снова купались и ходили в баню. Ахмед спросил почему у нас нет колец, разве мы не муж и жена. Мы ответили, что мы в отношениях, но свадьба у нас не стоит в приоритете на первом месте. Пока Даша купалась, Ахмед завёл разговор о ней:

— Красивая она у тебя, эффектная. В моей молодости таких не было, нарядов таких не было, купальников. Очень красивая девушка.

Я решил, что сейчас самое время и выпалил:

— Хотел бы с ней попробовать... ?

Ахмед посмотрел на меня, видимо пытаюсь понять шучу я или нет и ухмыльнулся.

— Конечно! Спрашиваешь! Он на пару секунд замолчал и спросил:

— А можно?

Я утвердительно кивнул и подкурил сигарету. Ахмед заметно приободрился. Количество комплиментов и ухаживаний за моей подругой увеличилось в разы. Спустя пару часов он включил музыку и спросил разрешения пригласить Дашку на танец. Дашка взглянула на меня, я кивнул. Они танцевали, он держал её за талию и внимательно следил, как двигалась ее грудь в такт ритма, которая сейчас находилась прямо перед его лицом. Дашка уже была пьяна, ещё бы, она начала пить с самого утра, пока валялась у бассейна. Она изящно двигала бёдрами, я наслаждался её красотой и гибкостью. Я пошёл погреться в баню, оставив их вдвоём. Вернувшись я увидел, что Ахмед сидит рядом с Дашкой и что-то активно рассказывает. Я присел сбоку, чтобы мне были видны все его действия. Даша сидела ближе ко мне, Ахмед сидел позади нее. Его рука лежала на спинке скамейки. Он рассказывал какую-то историю, но я уже не особо слушал, я следил за его руками и реакцией Даши. Я был в предвкушении. Постепенно он начал её приобнимать, поглаживать. Вторая его рука уже гладила её колени, но Даша не особо обращала на это внимание.

Видимо алкоголь и баня сделали свое дело. Внезапно Ахмед встал и начал делать ей массаж плеч и шеи. Я наблюдал, как с каждой минутой она становилась более расслабленной, успевая

только отпивать вина из бокала. Даша закрыла глаза. Ахмед дёрнул за верёвочки купальника на ее спине, затем на шее и откинул его в мою сторону. Его руки скользнули под Дашкиными руками, одна из которых лежала на спинке скамейки, другая на столе и он сжал её грудь. Мой член напрягся. Дашка открыла глаза, пьяным взглядом поймала фокус на мне, осознав, что в мгновение она осталась без верха купальника. Ахмед присел за её спиной, он не спешил действовать. Мы продолжали сидеть и выпивать, Даша смотрела на меня своими большими глазами и совсем не пыталась убрать его волосатые смуглые руки, которые уже по хозяйски мяли её сисечки, соски на которых уже торчали в мою сторону. Ахмед с нескрываемым удовольствием потягивал и сжимал их, вызывая у Дашки глубокие вздохи. Мой член уже давно был в напряжении от этого шоу перед моими глазами. Мы решили сходить в баню и искупаться, я встал из-за стола пытаясь скрыть эрекцию, которую явно было видно сквозь мои шорты. Но они заметили, Ахмед улыбнулся.

Дашка провела рукой по моим шортам схватив мой член и страстно меня поцеловала, сказав: «ты сам этого захотел». Выйдя из парилки чуть позже них я увидел как Ахмед прижимал Дашку к стенке бассейна и целовал её. Я нырнул освежиться. Пока я плавал и пытался хоть немного протрезветь в прохладной воде они уже покинули бассейн и ждали меня за столом. Или не ждали. Подходя к беседке Ахмед демонстративно взял мою девушку за талию и посадил к себе на коленки, Дашка не сопротивлялась, только смотрела на меня невинным вопросительным взглядом и хлопала ресницами. Ахмед не переставал осыпать мою возлюбленную комплиментами, при этом не выпуская ее грудь из своих рук и периодически сжимая ее сосочки. Кавказец опустил свою руку и потянул за верёвочки трусиков на её бёдрах, чуть обняв и приподняв Дашку он выдернул трусики из под неё. Одновременно с этим он начал губами ласкать ее грудь. Его рука опустилась вниз по животу моей любимой и разместилась на ее гладкой киске. Даша стала тяжело дышать. Он поиграл с ее клитором, затем вставил в неё один палец, чуть позже добавив к нему второй.

Дашка смотрела на меня пьяными глазами и просто ждала продолжения. Ахмед встал, усадив мою Дашку обратно на скамейку и начал стягивать с себя шорты. Перед лицом моей девушки выпрыгнул внушающих размеров член. При моих 19 см он выглядел значительно крупнее. Он был длиннее на несколько сантиметров и явно в разы толще. Он взял руку Дашки и положил себе на член. Даша смотрела то на него, то на меня, как-то виновато улыбаясь. Она начала двигать ручкой по этому стволу, ее пальцы на нем не смыкались. Меня как жаром обдало приливом ревности. Ахмед собрал ее волосы в кучу и двинул бедрами в сторону ее головы, его член уткнулся ей в щеку. Она продолжала смотреть на меня покорно открывая свой ротик. Ахмед подтянул ее за волосы и головка ткнулась ей в губы и через мгновение проникла внутрь и уперлась в щеку изнутри. Она моргнула, выпустила его член из ротика, вопросительно посмотрела на Ахмеда, потом на меня и снова ее пухленькие губки охватили его головку. Она смотрела на меня все это время, снова выпустив член кавказца она вдохнула больше воздуха. Он повернул ее голову вверх и сказал

— Дашка, ты что сосать не умеешь? Покажи как ты умеешь работать ротиком.

Дашка посмотрела на меня еще раз, села ближе к краю скамейки и начала заглатывать его член. Кавказец откинул голову назад и наслаждался моментом. Дашка умела сосать и делала это прекрасно, старательно работала ручками и головой, ему нравилось. А мне нравилось сидеть в метре от нее и наблюдать. Спустя некоторое время он начал сам двигать бедрами ей навстречу держа ее голову. Дашка опустилась со скамейки на коленки не выпуская его член

из ротика, она стояла упершись руками ему в ноги, пока он откровенно трахал её рот. Я сидел сбоку, наглаживая свой член сквозь шорты и смотрел как моя девушка принимает член чужого мужчины. Ее сисечки слегка подпрыгивали от его движений. Минут 10 спустя он покинул её рот давая ей отдышаться, Дашка взглянула на меня и облизнула губы. Ахмед начал убирать со стола все бокалы и бутылки, я на автопилоте начал делать тоже самое. Закинув несколько полотенец на стол он поднял Дашку и уложил ее на стол спиной, а сам разместился возле ее раскинутых в стороны ножек. Он провел рукой по ее киске и вошёл в нее двумя пальцами. Дашка охнула и смотрела на него закусив свой палец в ожидании его действий. Я пересел поближе, взял подушку со скамейки и заботливо подложил ей под голову. Ахмед спросил её

— Ты когда-нибудь пробовала кавказский х. й?

Дашка мотнула головой из стороны в сторону.

— Хочешь попробовать?

Дашка кивнула, его это не устроило и он спросил ещё раз. Она убрала палец и игриво с улыбкой ответила: «Хочу».

Он вытащил свои пальцы, было видно, что моя девочка уже давно сильно текла. Подтянул Дашку поближе к себе, приставил член к ее киске и начал медленно двигаться вперёд. Чем дальше он входил, тем больше округлялись ее глаза. Ахмед продвигался в ее лоно преодолевая 1 см, затем немного вытаскивал и покорял новый 1 см её киски, неспеша, пока его член не исчез в ней полностью. Дашка вздрагивала, издавая звонкий стон, держа ручку внизу живота, как будто контролируя вторжение. Он вытащил свой член полностью и снова вошёл, на этот раз более резко. Даша взвизгнула и закрыла рот рукой, он убрал её руку и вставил ей в рот палец, который Дашка стала послушно облизывать. Кавказец стал наращивать темп движений. Дашка сдавленно стонала при этом не отпуская его палец из ротика. Я подкурил сигарету и встал из-за стола. Я смотрел на эту картину с другого ракурса. Огромный взрослый смуглый волосатый кавказец долбил киску миниатюрной юной блондинки.

Ее правая рука впиалась в край стола, левой она сжимала его руку, пальцы на которой она сосала. Ее ножки безвольно болтались в воздухе, а сисечки двигались вверх-вниз от каждого его толчка бедрами. Он ритмично насаживал ее молодое тело, которое всецело отдалось его воле. Потрясающе. Я подошёл ближе. Смазки ее кисы было очень много, это было видно когда Ахмед выходил из неё чтобы взять новый разгон. Моя девочка как шлюха текла под чужим членом и ей это явно нравилось. Я стоял и смотрел, как её нежная киса побежденно принимала в себя толстого монстра. Ахмед убрал руку с её рта и я услышал сладкие стоны Дашки, но с другой интонацией, как мне показалось. Он ебал ее то замедляясь, то ускоряя темп. Все, что я мог сделать это достать телефон и начать снимать. Кавказец схватил ее сисечки двумя руками и крепко сжал. Он сделал десяток глубоких движений и резко вытащил свой член из нее. Что я увидел?! Растряханная писечка моей девушки брызнула соком! Дашка выгнула спину и я услышал знакомый стон — она кончила! Она только что кончила под Ахмедом. Он положил член ей на живот и тот практически доставал ей до пупка. Дашка протянула руку и начала его поглаживать, как будто в благодарность. Я снова присел рядом не прекращая съемку.

Она повернула ко мне голову, как-то истерично рассмеялась и выдавила: «он меня разьебал». Ее взгляд был пустым и пьяным. Кавказец стоял довольный собой и начал заходить на второй

круг. Ее киса уже легко принимала его член, Ахмед несколько раз ткнул членом до самого конца, глаза Дашки куда-то закатились и она их закрыла, выдавая теперь только стоны. Ахмед равномерно насаживал мою девушку кайфуя с каждым движением. Я снова подкурил сигарету и отошёл. Ахмед сжимал ее сисечки так сильно, как этого никогда не делал я. Затем он начал шлепать по ним ладонями. Дашка визжала и стонала одновременно. При этом гладила свой животик, как будто пытаюсь нащупать член Ахмеда снаружи, видимо по ее ощущениям ей казалось, что он должен выпирать изнутри. Я не выдержал, достал член и начал мастурбировать. Казалось, что прошла вечность, но он не останавливался. Ахмед снова сделал несколько глубоких толчков бедрами, резко достал член и её киска снова брызнула, Дашка закричала. Я кончил вместе с ней. Такого я никогда с ней не видел и не слышал. Он дал ей отдышаться, затем вошёл в неё, поднял со стола взяв ее на руки. Дашка в бессилии обвила руками его шею. Она выглядела очень маленькой в сравнении с ним. Просто белое маленькое пятно на чёрном мохнатом облаке. Ахмед держал ее руками за попку и начал приподнимать ее и снова опускать на свой член.

Дашка визжала каждый раз, как он полностью на всю длину заполнял ее щелку. Он начал наращивать темп и ее стоны перешли в крик, почти такой же, как мы слышали вчера ночью в исполнении Леры! Ахмед размашисто опускал мою девочку на свой член. Сколько это длилось? Минут 10? 15? На мгновение мне стало ее жалко, но прекращать это я не хотел. Темп стал бешеным, как отбойный молоток. Дашка не переставала кричать. Он снова резко вышел из нее, отпустил ее ноги, но она не смогла стоять и просто как брошенное на пол полотенце плавно упала на колени. Он взял её за лицо, глубоко вогнал член в ее ротик и начал кончать. Дашка старалась все проглотить, но не смогла, Ахмед резко выдернул член и остатками залил её милое личико. Все что Дашка не успела проглотить стекало вниз по подбородку на ее сисечки. Он отошёл и на его место прыгнул я не в силах больше сдерживаться. Я повалил ее на траву и резко вошёл в растерзанную киску. Глядя на ее измазанное лицо белым маркером в 10 см от меня я кончил сделав несколько фрикций не вынимая. Дашка тяжело дышала глядя в небо. Пытаясь поцеловать ее в те места, где не было следов чужой спермы, я схватил губами ее набухший сосок и облизывал его. Я все ещё был внутри, он и правда разъебал мою девочку. В сознание с небес на землю меня вернул голос Ахмеда.

— А че ты не сказал, что в нее можно кончать?

Я поднял голову. Ахмед сидел в беседке и курил. Я помог Дашке подняться и пройти к столу. Теперь уже она сидела на коленях у меня и потихоньку приходила в себя. Мы молчали, курили, запивая синий дым домашним вином. Каждый явно думал о своём. Впереди нас ждало ещё несколько дней отдыха